



Podignute optužnice protiv Osmanovića i Torića

# Kadrovi SBiH uzimali po 20.000 KM za zaposlenje

Osmanović uhapšen 25. decembra prošle godine tokom primopredaje novca



S privođenja Osmanovića i Torića: Zloupotrijebili položaj

Odjel za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Tužilaštva Bosne i Hercegovine podigao je optužnicu protiv Midhata Osmanovića, federalnog poslanika Stranke za BiH, i Velida Torića, bivšeg direktora Zavoda zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona.

## Službene osobe

U optužnici se navodi da su Midhat Osmanović, kao poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije BiH, odnosno kao službena osoba u institucijama Federacije BiH, te velid Torić, kao vršilac dužnosti direktora Zavoda zdravstvenog osiguranja, u međusobnom

dogovoru, zloupotrebom položaja ili ovlasti i nezakonitim posredovanjem ostvarili nezakonitu imovinsku korist.

- Oni se terete da su organiziranim i zajedničkim djelovanjem, od jedne osobe uposlene na određeno vrijeme u Zavodu zdravstvenog osiguranja Tuzlanskog kantona tražili i uzeli novac u iznosu od 20.000 maraka kako bi riješili njen radni status i zaposlenje - kazao je Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH.

## Akcija 'Panter'

Osmanović je uhapšen u akciji "Panter", koordiniranoj akciji policijskih



## Upošljavanje podobnih

Osmanović je član Predsjedništva SBiH i predsjednik ove stranke u Lukavcu. Na prošlim izborima bio je kandidat za načelnika Lukavca, a dugo je bio jedan od glavnih kadrovika na području TK. Velid Torić jedno je

službenika SIPA-e, u hotelu "Tuzla" 25. decembra prošle godine. Uhapšen je na primopredaji koverta u kojoj se nalazilo 20.000 KM, a svom stranačkom kolegi Velidu Toriću prethodno je naredio da uradi

od tih kadrovskih rješenja ove stranke, koji je na mjesto direktora ZZO-a bio postavljen radi upošljavanja podobnih. Inače, po preporuci Osmanovića, sada već bivša vlast postavila ga je za direktora ZZO-a.

rješenje o zaposlenju osobe koja je cijeli slučaj prijavila policiji.

- Očekujem da se suđenje vodi pred Općinskim sudom u Tuzli - kazao je Rifat Konjić, Osmanovićev advokat.

A. MUSLIMOVIĆ